

„A táncban benne van kicsinyben a világ:  
jószág, erő, lassúság mind együtt.  
Az egyik ember ezt szereti, a másik azt,  
kinek ne tetszenék a tánc...”  
/Kalidásza/

## **BESZÁMOLÓ A „Tűzkerék Néptánc Egyesület 2013 évi munkájáról**

Egyesületünk 2012-ben is október végén tájékoztatta a Testületet az elvégzett feladatokról, a vállalások teljesítéséről. Már abban a beszámolóban is megemlítettük, hogy több fiatal távozott sorainkból, hiszen tanulmányaik elszólították Őket, s nem tudják megoldani a próbákon való részvételt, illetve a fellépések időpontja is gondot okoz. Rendszeresen toborozzuk új tagjainkat, s örülünk minden jelentkezőnek. Kiemelendő, hogy vannak közöttünk egészen fiatalok, akik jól haladnak a tanulással, és már fellépésen is bemutatták tudásukat.

A szakmai munkát Biró-Szabó Krisztina távolléte miatt átmenetileg Varró Petra irányítja, nagy sikerrel.

Gyakoroljuk a régebben tanult táncokat, de a júliusi ünnepségre egy új tánccal is készültünk, reméljük tetszett a közönségnek.

Az elmúlt időszakban több-kevesebb rendszerességgel folytak a próbák, de több esemény akadályozta a munkát.

Nagy változás volt egyesületünk életében, hogy vezetőnk Bözödi Mária a nyár végén elköltözött Egerfarmosról, s így lemondott a vezetőségről és a tagságról is. Ezzel együtt két táncost is veszítettünk.



Mint a képen is látszik, jelenleg három pár táncos, így fontos az új tagok felkutatása. Kérjük a Képviselő-testület tagjait, hogy segítsék munkánkat azzal, hogy ismerőseiknek, családtagjaiknak ajánlják a néptáncot, illetve egyesületünket. Szívesen fogadunk más településről is tagokat.

A szakmai munka mellett fontos a gazdálkodásról is beszélnünk.

Egyesületünk minden fellépést térítés nélkül vállal, illetve az utazást is saját költségünkön oldjuk meg. Az elmúlt években az Önkormányzat anyagilag támogatott bennünket, de a válság miatt ez a támogatás 2012-13-ban már hiányzott. Bevételeink kizárólag a tagdíjakból származnak, mely havi 500.-forintot jelent. Ezt a táncoló tagokon kívül, a pártoló tagok is megfizetik.

Bízunk benne, hogy sikerül valamilyen szponzort felkutatni, hiszen a növekvő üzemanyag árak miatt az utazás komoly költséget jelent.

Továbbra is fellépünk minden helyi és környező rendezvényen, de keressük a lehetőséget esetleges hasonló jellegű külföldi együttesekkel is.


Nagyon szeretnénk egy másik garnitúra fellépő ruhát varratni, s a szükséges forrást igyekszünk pályázati pénzből előteremteni. Természetesen örülnénk, ha településünkön is volna támogatónk, az Önkormányzat és a lakosság segítségére is számítunk.

Bízunk benne, hogy közösségünkben tovább él a néphagyomány, a néptánc és népzene szeretete, s így Egyesületünk még hosszú évekig tölti be vállalt szerepét a közelebbi és távolabbi környezetünkben!

Kérem a Tisztelt Képviselőket a beszámoló megtárgyalására és elfogadására!

Egerfarmos, 2013. október 25.

Tisztelettel:

  
Poczokné Blanár Gabriella  
az Egyesület elnöke